

民族民主党政纲提倡政治复兴

编译:崔一生

变革联盟(Koalisi Perubahan)推举2024年大选总统候选人阿尼斯·巴斯维丹...

自2011年2月1日成立以来,民族民主党在几个组建文件内,提出了“印尼复兴”的倡议...

从业阶层党前高级党要苏利雅·巴罗(Surya Paloh)创建和领导的民族民主党的观点,复兴被视为实现变革最正确的方式...

在民族民主党的观点看来,解决不能解决的问题必须进行复兴,“恢复到”或重新回到民族曾经有过的强盛...

新回到民族曾经有过的强盛。印尼复兴之事是努力建设社会资本和恢复到作为力量基础的文化建筑...

对民族民主党而言,要实现印尼复兴,需要有权力机构的直接参与,而且同时推动社会变革浪潮...

选择革命方式,变革必须进行社会结构或政治权力的彻底改造,这种彻底改造的战略一般以非议会的道路进行...

民族民主党参加2014年大选是检验它提出的政治复兴倡议的一部份。作为刚组建的政党,在大选的成绩可以说是令它失望的...

得选票是8,402,812张或占总票数的6.72%。取得这样多的支持票,使民族民主党居获票政党排行的第九位...

2014年大选的这个成绩,确实还没有达到民族民主党的指标,即成为获票最多的第三大党。在这次总统大选,民族民主党与斗争民主党、民族复兴党、民心党和印尼团结公正党推举的总统副总统候选人佐科维-尤淑夫-卡拉组合获得胜利当选...

在2019年大选,民族民主党更加活跃。在这次国会大选,选民对它的支持有重大的提高,获票12,661,792张,或占总选票的9.05%。这个成绩使它跃升为获票最多政党排行榜第五位...

在2019年总统大选,民族民主党与其他党组成政党联盟共同推举佐科维-玛鲁夫-阿敏参选再次获胜。这次胜利也加强了民族民主党在政府中的政治地位...

在佐科维政府内阁中,不少于六位部长来自民族民主党。在2014年-2019年届佐科维-卡拉政府期间,政治法律与安全统筹部长;土地与空间设计部长也是国家土地机构主任;生活环境与森林部长以及商业部长,是由民族民主党干部担任...

但是,在佐科维领导时期,民族民主党的政治复兴倡议的命运处在挑战中,不仅在政府内阁,而且也与这个党的政治前途有关联。最初由民族民主党本身建议,在2021年进行甄选2024年总统候选人大会。这个大会结果于2022年10月推举阿尼斯为民族民主党总统候选人。阿尼斯是2017年-2022年届雅加达省长和佐科维内阁2014年-2016年的前教育部长,由于他在很多问题上都与佐科维的观点相左,他在任职届满前就被撤换...

这次民族民主党遭到的政治震动是以前不曾有过的政治挑战。如果看它提出的复兴倡议精神,在实践中是“变革联盟”推举的阿尼斯和民族复兴党总主席穆海敏搭配,理应是平行的。但是,在政治上,变革能够意味着带来更大的挑战。

民族民主党采取的政治步骤也对未来选民产生一定的后果。据罗盘报研发室这期间进行的民意调查,显示出有选举格局的变化。从支持度方面,在2023年,民族民主党有稍微下降。1月初民族民主党的支持度是7.30%,接着在5月份6.30%,最近8月份是5.9%。

从选民的投票倾向来看,也开始出现几个变化。忠诚的民族民主党选民,与2019年大选的选举倾向一致的选民,有三分之二(64.1%)。这意味着,其他三分之一的选民已经不再倾向这个党和转移到其他政党。

民族民主党与佐科维的政治关系也出现变化。如果使用“佐科维”因素作为指示器来衡量,或在民调的“受采访者完全跟随佐科维总统提出未来大选的总统候选人的人选”,目前倾向于“佐科维”因素的民族民主党选民是最小的。在2023年8月份,只有8.5%。这个状况与2022年10月的民调完全不同。当时民族民主党支持佐科维的选民是斗争民主党之后的第二位。当时还有23.9%的民族民主党选民是与佐科维的指出的方向一致的。

对民族民主党不利的趋势是由于选择它提倡复兴的后果。如果2024年大选成功偏向民族民主党,复兴倡议是会有前途的。

(取自罗盘报研发室)

最近8月份是5.9%。

从选民的投票倾向来看,也开始出现几个变化。忠诚的民族民主党选民,与2019年大选的选举倾向一致的选民,有三分之二(64.1%)。这意味着,其他三分之一的选民已经不再倾向这个党和转移到其他政党。

民族民主党与佐科维的政治关系也出现变化。如果使用“佐科维”因素作为指示器来衡量,或在民调的“受采访者完全跟随佐科维总统提出未来大选的总统候选人的人选”,目前倾向于“佐科维”因素的民族民主党选民是最小的。在2023年8月份,只有8.5%。这个状况与2022年10月的民调完全不同。当时民族民主党支持佐科维的选民是斗争民主党之后的第二位。当时还有23.9%的民族民主党选民是与佐科维的指出的方向一致的。

对民族民主党不利的趋势是由于选择它提倡复兴的后果。如果2024年大选成功偏向民族民主党,复兴倡议是会有前途的。

(取自罗盘报研发室)

天山“胜利隧道” 连通新疆南北

廖省:林越

中国媒体报道,云南丽江至香格里拉的铁路(简称丽香铁路)克服复杂地理条件,于11月26日正式通车。两地间铁路全长139.7公里,约1小时20分可达,普通票价63元。通车意味着平均海拔高达3380米的迪庆藏族自治州彻底结束了不通铁路的历史。

丽香铁路的通车振奋了中国,震撼了世界。这段铁路地处云南省西北部、青藏高原东南缘、横断山脉中段,一路翻山越岭、桥隧相连——全线新建桥梁34座、隧道20座,桥隧比高达73.4%。线路地处印度板块与欧亚板块前沿,是中国地壳构造运动最强烈的地区之一。沿线山高谷深,最大坡度达28.5度,相当于在1000米的距离,两端的高差达到28.5米,跟10层楼的高度差不多,地形地质条件极其复杂,建设难度在国内外十分罕见。

据介绍,丽香铁路建设过程中,攻克了玉龙雪山隧道、哈巴雪山隧道高地应力软岩大变形及高海拔长大隧道、大坡道长轨运输等技术难关,虎跳峡金沙江铁路大桥创造了3项世界纪录,全线申请国家发明专利18项,国家实用新型专利34项,省部级工法39项。

全线最长的玉龙雪山隧道约14.7公里,穿越横断山脉6条断层。受破碎带、高地应力等高风险地质影响,自2014年开建后,发生突泥、涌水、溜坍238次,围岩大变形段落长7719米,最大单侧变形2.3米,几乎肉眼可见,国内外极为罕见,工程进展艰辛。

哈巴雪山隧道长9.5公里,为I级高风险隧道。约10公里的隧道,动车通过只需3分钟,但从2014年动工起,奋斗了9个年头。一般隧道只需一层初期支护,而哈巴雪山隧道采用3层支护。像这样集齐了超大理深、高地应力和软岩大变形的隧道,史上罕见。

位于丽江与香格里拉交界处,世界首座大跨度铁路专用悬索桥——金沙江特大桥,全长882.5米,主跨达660米,桥面与江面的垂直距离约250米,相当于80层楼房的高度。中跨钢桁梁架设用缆索吊机吊装640吨、自主研发设计智能化缆索吊机、缆塔塔顶至钢梁拼装场高差330米顺利操作,实现“三个世界第一”。不愧“基建狂魔”的称号!

《央视网》公众号近日推文,中国“基建狂魔”即将打通天山,这条隧道是南北疆交通的关键工程,天山山脉素有“地质博物馆”之称,工程难度可想而知,这条隧道具有“一长”“一多”“二深”“五高”的特点。首先是隧道单洞长22.1公里,为目前世界海拔最高的高速公路隧道。其次断裂带多,隧道要穿越16个地质断裂带,施工难度极高。

此外“二深”:具备通风等功能的

竖井深706米,是当今世界最深高速公路竖井;隧道埋深度最深超1100米。最后“五高”:高地应力、高地震烈度、高环保、高寒、高海拔。隧道施工最大地应力值达21.8兆帕,相当于指甲大小岩石承受218公斤重量。隧道建设提出世界首创的“三洞+四竖井”方案,“三洞”即左右主洞和中导服务洞,左右主洞开挖直径14米,分别设计两个车道;中间的服务隧道直径为8.4米,未来将用作应急和救援通道,用以杜绝隧道内因事故等原因出现车辆拥堵的情况。“四竖井”则是在整个隧道顶端开挖4座竖井,以实现纵向通风,相当于隧道的“呼吸系统”。

《亚洲周刊》新闻眼的《天山胜利隧道贯通新疆南北 丽江至香格里拉铁路通车》评论:“中国再度推出世界级的基础设施——长达22.1公里的天山胜利隧道。隧道将打通新疆天山山脉,将于2025年10月底通车,是南北疆交通关键工程。通车后,汽车穿越天山仅需约20分钟,由新疆乌鲁木齐到尉犁县,将从原来的7小时缩短至3个小时。”

近年新疆大力发展交通基础设施建设,促进了物流、商贸、旅游的发展。从新疆开往欧洲的“中欧班列”已经成为沿线国家的经济动脉;从新疆通向中亚的“中吉乌铁路”正在推进;从新疆经过“瓦罕通道”的古丝路将重发光芒……难怪西方不断“抹黑”新疆。

天山自古就是横亘在新疆的巨大屏障,将新疆一分为二,即北疆和南疆。差异不仅体现在地理,还延伸至文化、经济、交通等方面。北疆经济发达,交通便利;而天山以南,交通建设相对滞后,成为制约经济发展的“瓶颈”。天山“胜利隧道”的建设将打破困局。

隧道开通,意味着新疆南北疆的物流成本将大幅下降,货物运输时间缩短,不受天山气候变幻的影响。据预测,隧道通车后,从乌鲁木齐到喀什的行车时间将由原来的20小时左右缩短至仅需约8小时。这对于刺激南疆的经济发展有着不可估量的作用。同时,快速畅通的交通网也将有助于人才、信息的交流,为南北疆的社会融合打下坚实基础。

天山“胜利隧道”的建设不仅是基建技术的突破,更是新疆发展史上的重要里程碑。它将促使南北疆的经济实现更深层次的融合与共赢,为新疆的持续发展注入新的活力。它将粉碎美西方对新疆的诽谤和抵制,让“那拉提草原”的阳光照亮中亚,照亮全世界。



自小不信邪

棉兰:晓星

自小不信邪,上了年纪更不会信。

都说小时候接受的教育将影响一个人终生,自小在华校接受的是唯物论教育,坚持一切从实际出发,实事求是。眼见为实,耳听为虚。所以每逢听到某某朋友说深夜看到白衣人御风而行,或是半夜行经坟场的惊悚经历时,总是嗤之一笑。

想不到往日嗤之以鼻,这次却在自身应验了。

清晨五点醒来小解,然后重新和衣而睡,忽然觉得冷风袭来,刹那间浑身发抖,想当然是要下雨了。连忙拉了被单蒙面睡下。冷仿佛是从骨子里发出来,被单完全发挥不了作用。取出手机,想给孩子发短信,问他是不是也觉得冷。拿着手机的手抖动得厉害,开了手机,手指却按不中键盘的字母,这是怎么啦?本来不想吵醒枕边人,所以才想给隔房的孩子发短信。现在不得不拍醒枕边人了。

“你觉得很冷吗?是不是天气变了?”

“冷?没有啊。”枕边人揉揉眼接着问:“你觉得冷?病了?发冷接下来就会发烧的。”

于是,枕边人立马行动,很快弄来了一杯温水,让我喝下去。一股暖暖的水流灌下肚,冷被压制住了,热却伺机扑来。

“多盖一层被单,发发汗就会好。”枕边人又很快拿来了体温计。一量38.8。离39高温只有一步之遥。孩子也过来了,弄来了一包碎冰,放进冰袋,再用毛巾裹住,放在脚底,说是退烧的

新法子,比将冰袋放在前额退热更快。然后再吃一片panadol。

果然,不一会儿热度开始消退,我也沉沉入睡。醒来已日上三竿,开始了一天“流水账”似的工作。下午又开始发烧,又吃了一片panadol,然后沉沉入睡,三天来如此反反复复,孩子说这样下去不行,可能是登革热或者肠热病。

但自己总觉得不过是发烧小毛病,不肯去医院。

终于被孩子逼着到医院检查,验血结果出来了,是肺炎,必须住院。觉得自己并不是什么大病,所以坚决不让孩子到院照顾。

这是一间双人病房,临床病号正在作割除肿瘤手术。

独自一个人看着点滴一滴一滴掉下,真无聊,就闭上了眼睛。眼前出现了一个穿方格衣的男子,站得那么近,但看不清脸,他就在那儿站着不动,我睁开眼睛,哪里有什么男子?眼前四壁洁白,空无一人。

再次闭上眼睛,自己在走山道,山道崎岖难走,旁边就是悬崖,心好怕,想走回头路,但就是无法转身,道路越来越险峻,不敢直起身子走,心惊胆战地蹲下身。勉力睁开眼,哪里有什么山道?眼前洁白的四壁,病房内空无一人。

再也不敢闭上眼,只眼睁睁地瞧着点滴滴下,心中盼望

着临床病号快些回来。

看着看着,不经意闭上了眼。眼前是一道大河,河水滚滚呼啸,汹涌澎湃,自己在水中挣扎着,鼻孔被堵住了,好难受,好难受,再也受不了啦。

一惊醒来,哪里有什么汹涌澎湃的大河,病房里静得连一根针掉落地都听得见。

突然想起某某朋友说的深夜看到白衣人御风而行等“不入脑”的经历。不料这回却在自己身上应验了。

这是发热后脑子产生的幻觉?但却怎么如此真实,眼一闭就出现?



漫点南洋

加沙女童和她的泰迪熊 Dindin 投稿信箱: editor@guojiribao.com

古代汉字字义的区别

棉兰:彬赞

汉字词义很丰富,不同的字词表达了不相同的字义有些字在古代是有区别的,经过时间的演变,两个字一起合用,意思好像没有太大区分了。

两辆马车可以同时通行的叫:道 三辆马车可同时通行的叫:路

只够一辆马车通行的叫:途 只能一辆独轮车通行的叫:径

让人踩出来的小路叫:蹊 道路两边都是商户的叫:街 又窄且七弯八拐的叫:巷 比巷更小的叫:弄 小街道叫:衚衕

田间南北向的小路叫:阡 田间东西向的小路叫:陌 小水坑叫:洼 大水坑叫:池 小而深的叫:潭 大而深的叫:渊 广而浅的叫:淀 广而深的叫:湖 湖连湖叫:泊

虎住的地方叫:洞 民住的叫:房 官住的叫:府 王住的叫:宫 帝住的叫:殿 囚住的叫:牢 犯住的叫:监 等待判刑者住的叫:狱 和尚住的叫:寺 道士住的叫:观 神仙住的叫:庙 尼姑住的叫:庵 大声啼哭叫:哭 小声啼哭叫:泣 口流出的叫:涎 眼睛流出的叫:泪 鼻孔流出的叫:涕 毛孔流出的叫:汗 高而尖的叫:峰 有道路可通往的叫:岭 一个比周围突出的叫:丘 尖锐的小山叫:峦 山边或高地陡峭的边沿叫:崖 又高又陡叫:峭 山势高耸挺拔的叫:峻 较低而平的山脊叫:岗 山谷叫:峪 高大的山叫:岳

路旁的水沟叫:壑 大的陆地叫:岛 小的陆地叫:屿 没有节制地喝酒叫:酌 尽兴饮酒叫:酣 薄酒或清酒叫:醕 喝了酒脸色发红叫:酡 大醉叫:酩酊 向客人敬酒叫:酬 酒味厚叫:醲 古代结婚时用酒祭神的礼叫:醴 汁液酿,味厚叫:醪 聚体饮酒叫:醕 喝醉了神志不清叫:醜 把酒浇在地上,表示祭奠叫:醑 醉 含酒精多的酒叫:醇 饮酒过量,神志不清叫:醉 没过滤的酒叫:醜 祭奠叫:醜 味淡的酒叫:醜 未过滤出渣子的酒叫:醜 酒味浓厚,醇美叫:醇 甜酒叫:醴 酒醉叫:醜 酒醉或昏迷后神志恢复常态叫:醜

路旁的水沟叫:壑 大的陆地叫:岛 小的陆地叫:屿 没有节制地喝酒叫:酌 尽兴饮酒叫:酣 薄酒或清酒叫:醕 喝了酒脸色发红叫:酡 大醉叫:酩酊 向客人敬酒叫:酬 酒味厚叫:醲 古代结婚时用酒祭神的礼叫:醴 汁液酿,味厚叫:醪 聚体饮酒叫:醕 喝醉了神志不清叫:醜 把酒浇在地上,表示祭奠叫:醑 醉 含酒精多的酒叫:醇 饮酒过量,神志不清叫:醉 没过滤的酒叫:醜 祭奠叫:醜 味淡的酒叫:醜 未过滤出渣子的酒叫:醜 酒味浓厚,醇美叫:醇 甜酒叫:醴 酒醉叫:醜 酒醉或昏迷后神志恢复常态叫:醜